

TŘÍDĚNÝ SBĚR ODPADU

Protože se stále častěji stává, že v kontejneru na tříděný odpad je jiný obsah, než pro jaký je každá jedna nádoba určena, přinášíme Vám přehled "KAM S TÍM". S ohledem na stále se zprušňující podmínky pro likvidaci komunálního směsného domovního odpadu Vás upozorňujeme, že u nádob na směsný domovní odpad je naprosto nepřipustné, aby obsahovaly vyřaditelné druhy odpadů, nebezpečné odpady a potenciální zdroje požáru jako je žhavý nebo teplý popel. Více informací o třídění odpadu naleznete například na stránkách <https://jaktridit.cz/cz>.



PAPÍR	SMĚSNÝ PLAST	PET LAHVE	SKLO BAREVNÉ	SKLO BÍLÉ	DROBNÝ KOV	JEDLÉ TUKY A OLEJE
<p>Patří sem: ✓ časopisy, noviny, letáky, sešity, brožury, katalogy, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okénky sem můžete také vhadzovat, kancelářský a balicí papír</p> <p>Nepatří sem: ✗ znečištěný papír, voskovaný papír, papírové kapesníky, ubrousky, pauzovací a uhlový papír, pořadače s kovovými komponenty, papírové proložky od vajec</p>	<p>Patří sem: ✓ sáčky, tašky, folie, obalový polystyren, plastové obaly od potravin (kelímky, vaničky a pod.), plastové obaly od drogerie (mýdlo, čistící prostředky, kosmetika), CD/DVD obaly, strečové folie, nápojový karton, karton od mléka</p> <p>Nepatří sem: ✗ PET LAHVE, linoleum, stavební polystyren, pryžové výrobky, molitan, videokazety, silně znečištěné obaly od jídla, obaly od olejů, obaly od nebezpečných látek</p>	<p>Patří sem: ✓ sešlápnuté PET lahve, víčko samostatně</p> <p>Nepatří sem: ✗ VŠE co patří do směsného odpadu + linoleum, stavební polystyren, pryžové výrobky, molitan, videokazety, silně znečištěné obaly od jídla, obaly od olejů, obaly od nebezpečných látek</p>	<p>Patří sem: ✓ barevné sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří</p> <p>Nepatří sem: ✗ keramika a porcelán, autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovená skla, varné sklo ani laboratorní, stejně jako sklokeramika do zeleného kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu</p>	<p>Patří sem: ✓ sklo čiré, čiré lahve od vína, alkoholu, sklenice od okurek, kečupů, marmelád či zavařenin (vymyté) a rozbité skleničky</p> <p>Nepatří sem: ✗ keramika a porcelán, autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovená skla, varné sklo ani laboratorní, stejně jako sklokeramika do bílého kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu</p>	<p>Patří sem: ✓ plechovky od nápojů, konzervy od potravin, hliníková víčka, kovové uzávěry a víčka ze sklenic, kovové obaly od drogerie a kosmetiky, allobal</p> <p>Nepatří sem: ✗ obaly od nebezpečných látek, plynové lahve, kabely, elektrozařízení, domovní odpad, igelity, plast</p>	<p>Patří sem: ✓ použité jedlé tuky a oleje z domácností (např. fritovací olej), ztužené jedlé tuky</p> <p>Nepatří sem: ✗ technické oleje (převodové, motorové, trumičové), maziva a kapaliny</p>

POUŽITÉ TUKY A OLEJE VHAZUJTE DO NÁDOBY V DOBRĚ UZAVÍRATELNÝCH OBALECH, IDEÁLNĚ PET LAHVÍCH SE ŠROUBOVACÍM VÍČKEM.

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTRO ZAŘÍZENÍ - místo zpětného odběru je na OÚ Třebešice v době úředních hodin, v jiný čas po domluvě. Info na tel: 731 000 871. **Elektro zařízení nenechávejte odložené kolem budovy nebo u dveří OÚ.** Vše pouze v kompletním stavu.

CO JE ELEKTROODPAD? ✓ Malé i velké domácí spotřebiče, „vše, co lze zapojit do elektrické zásuvky, nebo funguje na baterie.“ Například ledničky, mrazáky, pračky, sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, fény, rádia, televize, monitory, tiskárny, počítače, ventilátory, bojler...

DO ZPĚTNÉHO ODBĚRU NEPATŘÍ ✗ žárovky, zářivky a výbojky = nebezpečný odpad.



BIOODPAD - BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD

Kontejner na bioodpad je umístěn u hřbitova a biologicky rozložitelný odpad je následně zpracováván na kompostárně. Likvidace BIOodpadu ale dostává velké trhliny, a to díky tomu, že si někteří z nás kontejner na BIOodpad pletou s kontejnerem na domovní nebo objemový odpad. Každý vyvezený kontejner musí zaměstnanci kompostárny pokaždé vytrít, jinak by mohlo dojít k poškození zpracovatelské linky, nemluvě o tom, že plasty a sklo se v kompostu opravdu nerozloží, pařezy a větve, které nejdou zahradními nůžkami přestříhnout, zase neprojdou linkou. Náklady spojené s tříděním musí obec Třebešice samozřejmě uhradit. Ačkoliv je kontejner pro uložení BIOodpadu opatřen **velkou, dobře čitelnou, samolepkou** bývá pravidlem, že je BIOodpad bohatě proložen vším, co doma prostě teď hned nechceme, ale co do BIOodpadu rozhodně nepatří.

JE NAPROSTO NEPŘÍPUSTNÉ DO KONTEJNERU NA BIOODPAD VHAZOVAT COKOLIV JINÉHO, NEŽ CO SKUTEČNĚ BIOODPADEM JE.

Na odpad ze hřbitova je vyčleněn kontejner, který je umístěn hned vedle vchodu na hřbitov, aby uživatelé měli odkladovou nádobu co nejbližší!

NA OŘEZANÉ VĚTVĚ STROMŮ ČI KEŘŮ, KTERÉ NELZE "SNADNO" PŘESTŘIHNOUT ZAHADNÍMI NŮŽKAMI, JE VYHRAZENO MÍSTO ZA HASIČÁRNOU A TENTO MATERIÁL JE PRAVIDELNĚ ŠTĚPKOVÁN.

Štěpku je možné si bezplatně odebrat, postačuje si o ni včas říci na OÚ.

29 BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ

Do kontejneru patří pouze: ODPAD

- tráva, plevel, květiny, seno, sláma,
- dřevní štěpka z větví stromů a keřů,
- zbytky rostlin, zbytky ovoce a zeleniny,
- podestýlka z chovu drobných zvířat,
- drny se zeminou, zemina z květin,
- zbytky obilovin, listí, piliny,
- popel ze spáleného dřeva,
- slupky, spadané ovoce,
- čajový a kávový odpad

Větve z keřů a stromů odkládejte vedle kontejneru.

MIKROREGION CHOPOS
Choťšany 54
Provozovna:
Křížkova 1424, 256 01 Benešov
IČ: 69000948 DIČ: CZ69000948
Tel: 777193556 www.chopos.cz

DO BIOODPADU PATŘÍ



LISTÍ, TRÁVA, SENO, ZBYTKY OVOCE A ZELENINY, SPADANÉ OVOCE, ČAJOVÉ SÁČKY, KÁVOVÁ SEDLINA, ZBYTKY ROSTLIN A KVĚTIN, PILINY, DŘEVNÍ ŠTĚPKY Z VĚTVÍ STROMŮ A KEŘŮ, HLÍNA, DRNY, ATD.

NEPATŘÍ SEM



NESEŠTĚPKOVANÉ VĚTVĚ, PAŘEZY, KOMUNÁLNÍ A DOMOVNÍ ODPAD, IGLIT, OBALY OD SVÍČEK, SKLO, UMĚLOHMOTNÉ KVĚTINY, DRÁTY, KVĚTINÁČE A OZDOBY VŠEHO DRUHU, KAMENÍ, TEXTIL, OBUV, ZBYTKY JÍDEL (TZV. GASTROODPAD), JEDLÉ OLEJE A TUKY, KOSTI, KŮŽE, UHYNULÁ ZVÍŘATA A BIOLOGICKY NEROZLOŽITELNÉ ODPADY JAKO LETÁKY, KARTON, PET LAHVE, NEBEZPEČNÉ ODPADY, ATD., ANI PELÍŠKY A HRAČKY DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ A VŮBEC NE POLŠTÁŘE ANI PEŘINY, JAKKOLIV ŠIKOVNĚ ZABALENÉ.

KONTEJNER NA ODPAD ZE HŘBITOVA - UMÍSTĚN VEDLE VCHODU NA HŘBITOV

PATŘÍ SEM



OBALY OD SVÍČEK, SKLO, UMĚLOHMOTNÉ KVĚTINY, KVĚTINÁČE, OZDOBY VŠEHO DRUHU A DALŠÍ, BIOLOGICKY NEROZLOŽITELNÉ ODPADY ZE HŘBITOVA

NEPATŘÍ SEM



DOMOVNÍ A KOMUNÁLNÍ ODPAD, ELEKTRO, PET LAHVE, MOLITAN, POLYSTYREN, STAVEBNÍ SUŤ, PAPÍR, KARTON, ATD.

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY JSOU K DISPOZICI PRAVIDELNĚ 2X ROČNĚ, KONTEJNER NA BIOODPAD NENÍ URČEN K CELOROČNÍMU "DOMÁCI MU TŘÍDĚNÍ A ODKLÁDÁNÍ VŠEHO, CO DOMA NECHCEME".

NEBEZPEČNÝ ODPAD JE ODEBÍRÁN 2X ROČNĚ PŘÍMO DO ZVLÁŠTNÍCH SBĚRNÝCH NÁDOB.



Předpokladem úspěchu bezproblémového třídění odpadu je dodržování zásad třídění ze strany uživatelů. Děkujeme že zodpovědně třídíte. Děkujeme, že kolem kontejnerů a odkladových ploch udržujete pořádek.

OÚ Třebešice